

追梦新时代

绽放她风采

山阳镇举行“三八”国际妇女节109周年纪念大会

本报讯(林栋萍 应磊磊) 3月8日,山阳镇纪念“三八”国际妇女节109周年活动在金石湾功能区路演厅隆重举行。镇历届妇联主席、镇妇联执委、女企业家、基层妇女干部、优秀女性代表等120多人欢聚一堂,共同庆祝这个特殊的节日。区妇联副主席王海珏致词。镇党委副书记沈林君讲话。镇领导韩美珍、韩纪元出席。

王海珏代表区妇联向山阳镇的妇女姐妹们致以节日的问候。她希望妇女姐妹们要进一步立足岗位,发挥联系妇女群众的桥梁纽带作用,进一步弘

为贯彻落实国家关于做好退役军人和其他优抚对象信息采集工作的通知及工作部署,目前,我镇正在开展第三阶段退役军人和其他优抚对象信息采集工作。具体如下:

一、信息采集的对象

信息采集的对象包括退役军人和烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、现役军人家属等退役军人事务主管部门服务管理的所有相关人员。

二、信息采集的内容

信息采集的内容包括各类对象的基本信息、生活状况、享受待遇等,涵盖户籍、救助、社保、医保、住房、抚恤优待、服役及安置情况、主要诉求等多项信息。

三、信息采集须知

请退役军人和其他优抚对象主动前往户籍所在地设立的采集点申报信息。申报需携带并主动提供下列证件或材料原件:

(一)1.身份证;

2.户口簿;3.转业证、退伍证、离退休证等相关证件;4.残疾军人证、伤残民兵民工证、因战因公伤残人员证等相关证件;5.烈士证明书、因公牺牲军人证明书、病故军人证明书等相关证件;6.立功受奖证件;7.其他所需材料或证明。

(二)镇双拥工作领导小组正在为我镇退役军人编辑军人荣誉画册,请在采集点申报信息时带好1寸或2寸照片,以军队服役期间照片为佳。

四、申报时间及办理地点

申报时间:即日起至2019年4月25日

办理地点:户籍所在地村(居)委会

扬“四自”精神,用双手点亮风采,带给身边人更多的温暖与力量!

沈林君在讲话中指出,一直以来,全镇广大妇女围绕山阳经济社会发展大局,大力弘扬山阳精神,立足岗位、创先争优,践行宗旨、建功立业,充分展示了积极上进、敢为人先的精神风貌,为山阳各项事业的发展作出了重要贡献。他希望全镇妇女组织和妇女干部要以时不我待、只争朝夕的精神,扎实做好组织妇女、引导妇女、服务妇女和维护妇女合法权益的各项工作,努力开创妇女儿童事业新局面,希望广大妇女

同志们要增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,要以不让须眉之志争当优秀女性!

大会对获得2017-2018年度市、区三八红旗手(集体),区妇女之家示范点进行了表彰,并邀请四位优秀女性代表进行访谈,分享她们精彩的人生经历。

在山阳这片热土上,有着这样一群优秀的女性,她们立足岗位做贡献,巾帼建功展新姿,展示了新时代女性的靓丽风采。金亭律师事务所主任徐春兰被评为2017-2018年度上海市“三八红旗手”。她是金山的一名普通律师,从1998年

上岗至今已有20余年。工作中她身兼多职不辞辛劳,生活中更是一位好妻子、好女儿、好母亲。为了更多更好地尽一份社会责任,徐春兰参与创办了金亭律师事务所,积极扶持年轻律师,为他们提供成长的平台。同时她还积极参与金山区法理情女子会的创建,并担任会长一职,每年到各乡镇、工业区开展普法宣传,提供各项专业的法律服务。她带领的律师团队与山阳镇妇联结对,为山阳镇妇女儿童提供法律咨询、法制讲座、家事调解等维权服务,获得了广泛好评。

本报讯(刘诗寒)近日,家住我镇某小区的小王家属将一面写有“医术高超妙手回春 医德高尚护理一流”的锦旗送到了复旦大学附属上海市公共卫生临床中心(中山医院南院)骨科副主任医师罗涛手上,一个劲地感谢。

这件事要从春节前说起。1月31日晚,小王在家中洗澡时不慎摔倒受伤,创面长达4.5cm,并致右前臂肌腱断裂(俗称断筋),家人速将其送至市区某医院急诊救治。孰料,小王当时心情过度紧张,首次手术并未成功。时间在一分一秒的过去,家人无奈之下回到山阳,通过多方联系,次日,家人带着小王来到位于我镇长兴村的复旦大学附属上海市公共卫生临床中心(中山医院南院)就诊。

骨科副主任医师罗涛查看了病情后,深知需要立即手术,但他明白,他的首要任务是,先要让小王配合他!罗涛耐心与小王及其家属沟通,他温暖的微笑与关切的话语架起了医患之间信任的桥梁。小王终于放松下来,手术可以进行了!

2月1日晚上,小王进行了清创缝合+肌腱吻合术,经历4个多小时,手术顺利结束。据罗涛介绍,这类病情的最佳救治时间为6个小时内,而这次手术离事发时间已超过了24小时,难度很大,好在患者年轻并配合手术,确保了手术顺利完成。8天后,小王顺利出院,罗涛反复叮嘱每隔一周复查,做好相关检查和康复治疗。

小王信报

《山阳社区报》编辑部:

我是长兴村村民吴文龙,今天借贵报一角表扬我的家庭医生邱富英,她的行为让我十分感动!

2月28日下午,我到村卫生室看病,正好碰到家庭医生邱富英在诊疗。轮到我的时候,我跟邱医生说想配塞托溴铵粉吸入剂,之前一直是在金山医院配的,但是近来天气不好,我去趟金山医院很不方便。邱医生告知我卫生室不能开此药方,就近只能去山阳卫生院配。我跟邱医生说:“最近总是下雨,来回一次挺折腾的!”邱医生听完我的话之后便向我要了医保卡,答应帮我去配药。没想到的是第二天中午邱医生就打电话给我,让我去卫生室拿药,我十分感动。我不由得感慨:我的家庭医生真好!

长兴村村民 吴文龙
2019年3月10日

综合新闻

医术高超技接断流手

(上接1-4版中缝)

(3)利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力;

(4)在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力;

(5)在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;

(6)在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;

(7)操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;

(8)非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;

(9)插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力;

(10)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

8. 扫黑除恶专项斗争“一案三查”指什么?

既要查办黑恶势力,又要追查黑恶势力背后的“关系网”和“保护伞”,还要倒查党委、政府的主体责任和有关部门的监管责任。

9. 扫黑除恶专项斗争“两个一律”指什么?

对涉黑涉恶案件:一律深挖其背后腐败问题;对黑恶势力“保护伞”:一律一查到底、绝不姑息。

10. 扫黑除恶专项斗争做到哪“两个结合”

扫黑除恶要与反腐、基层“拍蝇”结合起来,要与加强基层组织建设结合起来。

11. 铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策、关键之举是什么?

加强基层组织建设。

12. 扫黑除恶专项斗争有哪些工作措施?

摸线索、打犯罪、挖“保护伞”、治源头、强组织。

13.“扫黑”与“打黑”有什么区别?

打,打的只是一个点;扫,扫的就是一大片。虽然一字之差,但对广度、深度、力度提出更高要求,反映的是党中央国务院保障人民安居乐业、保障社会安定有序、保障国家长治久安的坚定决心。

14.“扫黑除恶”中的“黑”与“恶”指的是什么?

“黑”是指黑社会性质的组织;

“恶”是指恶势力、恶势力犯罪集团。

15. 全国扫黑除恶专项斗争督导“六个围绕、六个重点督导”中“六个围绕”指什么?

围绕政治站位、围绕依法严惩、围绕综合治理、围绕深挖彻查、围绕组织建设、围绕组织领导。(未完待续)

我的美丽乡愁·绿满山阳



▲图为东方村党员志愿者参与植树活动

3月13日,山阳镇团委联合镇“三个美丽办”、镇科协、绿莱公司在中兴村举行“我的美丽乡愁·绿满山阳”公益植树活动。山阳镇党委副书记沈林君、金山团区委副书记李文和区直属团组织、基层团组织负责人及青年志愿者参加。

另外,我镇各基层单位积极开展了植树补绿活动。

威海英/文 陈黎 刘诗寒/摄

不忘初心志愿行 雷锋精神代代传

本报讯(华佳艺)今年3月5日,是全国第56个“学雷锋”纪念日,山阳镇开展了“不忘初心志愿行”主题活动,引导全镇党员群众践行雷锋精神,弘扬文明新风。

镇文明办、稳定办、社事办等12个职能部门,金山天然气有限公司、金山医院、爱尔眼科、中国农业银行金山支行等10多家结对单位党组织共同参与,提供法律援助、医疗咨

询、眼科检查、政策宣传、燃气安全知识宣传等系列便民服务。

同时,我镇各居民区、各村等单位也开展了丰富多样的学雷锋活动。

断进步,当自己设计的路灯被用在湾区科创中心大道上时,他收获了满满的成就感。工作在上海山阳旅游发展有限公司的华丽是首批回流人才中首个被提拔的年轻干部,如今担任公司副经理,她在山阳旅游事业发展的大道上阔步前行,越走越稳。据统计,在半年度的首批优秀回流人才民主测评中,平均优秀率达85%。

首批优秀人才回流成效明显,镇党委、政府进一步扩大选人用人视野,加大专业类优秀人才回流力度,于2018年4月回流到岗,在社会面上引起了广泛关注,取得了预期的效果。老家在山阳镇九龙村的首批优秀回流人才陶超凡,在上海湾区科创中心宣传策划部从事宣传运营工作近一年来,在学习中不

审、体检及看山阳活动、签约报到等环节后,第二批优秀回流人才正式到岗。山阳企发公司经理何兵表示,优秀回流人才年纪轻、有朝气,优化了公司人员结构,也为公司招商工作注入了新活力。

上海湾区科创中心是山阳未来发展的重中之重,这里将努力打造成为未来长三角最具影响力的创新经济引领示范区。上海湾区科创中心发展有限公司这次共回流4名优秀专业人才。公司总经理沈卫平说,第二批回流人才有效弥补了公司在建设类、金融类人才的紧缺,特别是填补了生物科学方面人才的空白,将进一步推进湾区科创中心开发建设工作和精准招商工作。